
ANUNŢ 
 
 
 
Institutul de Prognoză Economică cu sediul în Calea 13 Septembrie, nr.13, sector 5, Bucureşti, 
aripa de vest, etaj III, scoate la concurs postul  de contabil - şef din cadrul BIROULUI 
FINANCIAR, CONTABILITATE, RESURSE UMANE SI ADMINISTRATIV 
 
 
Cerinţele postului: 
-studii economice superioare de lungă durată; 
-experienţă în specialitate: minimum 10 ani; 
-OBLIGATORIU experienta in contabilitate publică (bugetară): minim 8 ani. 
-experienţă în muncă: minimum 10 ani; 
- competenţe şi aptitudini manageriale şi organizatorice :  

• abilităţi pentru activitatea în echipă, bună comunicare, aptitudini de coordonare şi 
organizare privind activitatea finaciar-contabilă, resurse umane si administrativă, în 
cadrul instituţiei şi în relaţiile cu celelate  instituţii;   

• dinamism, capacitate de gestionare a situaţiilor dificile precum şi a resurselor alocate, 
adaptabilitate,eficienţă. 

- competenţe şi aptitudini tehnice : abilităţi în utilizarea calculatorului, cunoştinţe de MS-DOS 
Windows şi Windows 95, 98, 2007, ca şi de utilizare: Word for Windows, Excel, Power Point, 
Internet Explorer, etc. 
 
Acte necesare pentru întocmirea dosarului de concurs: 
•Cerere de înscriere adresată directorului Institutul de Prognoză Economică ; 
•Curriculum vitae detaliat, datat şi semnat pe fiecare pagină, în format EuroPass; 
•Declaraţie pe proprie răspundere că nu are condamnări penale care să-l facă incompatibil cu 
funcţia pentru care candidează, cu completarea dosarului de concurs (până la data primei probe 
de concurs) cu cazierul judiciar în original; 
•Originalul şi copia actului identitate; 
•Copia carnetului de muncă, conform cu originalul,sau,după caz, o  adeverinţă de vechime în 
muncă; 
•Originalele şi copiile documentelor care atestă nivelul studiilor şi a altor acte care atestă 
efectuarea unor specializări (diplome studii universitate şi post universitare, atestate, etc.); 
• Adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate, în original. 
 
Bibliografie: 
 
9 Legea  Contabilităţii nr. 82/1991; 
9 Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal cu modificările şi completările ulterioare; 
9 Ordinul 2985/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea 

exercitiului bugetar al anului 2011;  
9  Ordonanţa Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern şi controlul financiar 

preventiv, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
9 Legea 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice; 



9 Legea 284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice ; 
9 Legea 53/2003 Codul muncii cu modificările şi completările ulterioare; 
9 Legislaţia privind achiziţiile publice; 
9 Legislaţia specifică cercetării ştiinţifice.   

 
• Dosarele de concurs se primesc la sediul Institutului de Prognoză Economică până la data de 

27 februarie 2012 (inclusiv) orele 15.00 - BIROUL FINANCIAR, CONTABILITATE, 
RESURSE UMANE SI ADMINISTRATIV, camera 3378.  

• Relaţii suplimentare privind condiţiile de participare, bibliografie, se pot obţine zilnic între 
orele 10-14 la telefon: 021. 31 88 148 sau la sediul institutului - ec. Nistor Carmen. 

 
 
 


